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eget eros ut nisl consectetur feugiat. Sed aliquet

neque ac nisi condimentum consequat. Praesent

luctus, lectus eu semper ullamcorper, libero dui
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Добре дошли в платформата DYGI4Adu - образователен
ресурс, базиран на Moodle, специално разработен в подкрепа
на преподавателите, работещи с възрастни учащи, сред които
и такива, срещащи затруднения от дислексичния спектър.
Курсът DYGI4Adu, съставен от встъпителен и пет основни
видео модула е съобразен с нуждите както на
преподавателите, така и на учащите с дислексия, и дава
насоки за методи и подходи, съдействащи за преодоляване на
предизвикателствата, свързани с дислексията.

Ключови характеристики

ВЪВЕДЕНИЕ
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Многоезична достъпност: Курсът е достъпен на шест езика
(английски, български, гръцки, италиански, латвийски и
полски), като позволява на курсистите да имат достъп до
съдържанието на предпочитания от тях език.

Адаптивно съдържание за различни учебни нужди:
Модулите, макар и смислово свързани, могат да се
разглеждат и изучават поотделно и в различна
последователност. Предоставените допълнителни
материали и интервюта са полезен ресурс, който може да
бъде използван както от преподавателите, така и от
учащите. Платформата предлага възможност за адаптиране
на интерфейса според предпочитанията. 
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Отидете на https://dygi4adu.erasmus.site/ 
Ще видите началната страница, която изглежда така:

За да получите достъп до курса, е нужно първо да
се регистрирате, като кликнете на “Log in” в горния
десен ъгъл.

ПЪРВИ СТЪПКИ

Кликнете на сивия бутон “Create new account” и
попълнете задължителните полета: потребителско
име и парола, имейл адрес, име и фамилия,
населено място и държава.
Кликнете на синия бутон “Create my account”.

На посочения адрес ще получите
имейл с линк за потвърждение на
регистрацията.
Връщате се на началната
страница и влизате в платформата
с потребителско име и парола.
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След като влезете в платформата, ще видите отново началния
екран. От тук може да отидете на съответния видео курс. Горе
вдясно на главното меню може да видите всички постъпили
съобщения или да влезете в настройките на Вашия профил. 

Над надписа “DYGI4ADU Open Learning Space”, са бутоните за
всички езици, на които е достъпен курсът: английски, полски,
италиански, български, латвийски и гръцки. Кликнете на
предпочитания от Вас език.

Сега вече ще видите началната страница и на избрания от Вас
език.
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Имате възможност да смените езика на платформата като
кликнете на своя профил в горната дясна част на екрана и
изберете предпочитания от Вас език. Може да смените езика и
като изберете видео-курса на съответния предпочитан език. 

Можете да получите достъп до опцията за достъпност, като
кликнете върху стрелката вдясно - под профила си. Това ще
изведе на екрана меню, в което можете да промените размера на
шрифта или да видите съдържанието и текста на друг фон, който е
по-приятен за вас.
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След като сте настроили платформата според своите
предпочитания, можете да преминете към курса DYGI4ADU. Той
се състои от един въвеждащ и пет основни модула. Всеки модул
е представен с интерактивно видео, в което, освен теория, има
практически съвети и упражнения. 

СЪДЪРЖАНИЕ НА КУРСА :
ВИДЕО-МОДУЛИ

Темите на модулите са както следва:

Въведение 

Модул 1 - Специфични характеристики на обучението на

възрастни и ролята на преподавателите за включването на

възрастни учащи с различни възможности в учебния процес

Модул 2 - Същност и  разбиране на дислексията при възрастни.

Модул 3 - Индикатори за наличие на дислексия при възрастни

Модул 4 - Педагогически подходи в работата с възрастни 

с дислексия

Модул 5 - Технологични подходи за подпомагане на възрастни

учащи с дислексия
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Във видео модулите са включени интерактивни упражнения. За да
ги изпълните, следвайте указанията.

След като сте изпълнили задачата кликнете на оранжевия бутон, за
да изпратите отговорите си. В противен случай те няма да бъдат
отчетени и резултатът Ви няма да бъде запазен.
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СЪДЪРЖАНИЕ НА КУРСА:
ТЕСТОВЕ И ИНТЕРВЮТА4

Освен видео-модулите, в курса ще намерите и интересни
интервюта, засягащи теми, свързани с обучението на възрастни с
дислексия, тестове за проверка на знанията, придобити във
видеомодулите, както и различни други интересни ресурси под
формата на статии или видеоклипове.
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СЪДЪРЖАНИЕ НА КУРСА:
ДОПЪЛНИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ5

Освен видеомодулите, в долната част на курса ще намерите и
интересни подкастове, засягащи теми, свързани с дислексията и
образованието на възрастни с дислексия, като всеки подкаст е на
английски език и има кратко описание, така че потребителят да
знае предварително цялостната идея зад всеки подкаст.



12

ПРОВЕРКА НА РЕЗУЛТАТИТЕ6
Освен че ще виждате резултатите след изпълнението на всяка
дейност, включена във видео-модулите, можете да ги
проверите по всяко време като кликнете на  бутона “Оценки” в
менюто на курса.


